

Toque de Queda en Zonas Afectadas por Temporal

Desde ayer fue impuesto el Toque de Queda en las zonas afectadas por el temporal, especialmente en las colonias Montebello Poniente, San Juan, Montecarmelo, Santa Juanita, San Ramón y otras, de esta capital.

Informaron en COPREFA que no se trata de una Ley Marcial, sino del Toque de Queda, que es una medida para dar seguridad

y protección a los habitantes de esos sectores, a fin de evitar el robo y el pillaje.

Esta medida restringe el tránsito de vehículos y peatones por la zona afectada por el temporal, la cual es descrita arriba.

El Toque de Queda ha sido impuesto por el Comando de la 1ª Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos), de las 7 de la noche

a las 6 de la mañana, según se informó en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Al respecto se dice lo siguiente: "Comunicado del Comando de la Primera Brigada de Infantería, a los habitantes de las colonias Montebello Poniente, San Juan, Montecarmelo y colonias circunvecinas,

—Favor pase a la página 28.



PARTICIPAN EN CONCURSO. — Señoritas que estudian en diversos centros educativos del país, han sido seleccionadas como candidatas al título de Reina del Club de Prensa de El Salvador. La elección de la soberana se llevará a cabo este sábado 25 en el Teleférico. Las señoritas que participarán en el evento fueron presentadas a los periodistas, en acto especial realizado en esa entidad cultural.

D'Aubuisson Lamenta 3 Dramas de Salvadoreños

El Mayor Roberto D'Aubuisson, Presidente de la Asamblea Constituyente, lamentó ayer, ante periodistas, tres dramas que han sufrido cinco salvadoreños en Guatemala.

El Mayor D'Aubuisson se refirió primero al caso de los pilotos salvadoreños Julio Vega y René Cisneros, quienes desde el miércoles de la semana pasada en la mañana que salieron del aeropuerto La Aurora, de aquella capital, no se ha tenido informe de ellos. Afirmó que con los dos desaparecidos le une una amistad especial, por lo que se ha preocupado personalmente en su búsqueda. El militar aseguró que el sábado anduvo por tierra en varios lugares de Guatemala, con la esperanza de tener alguna noticia

sobre el hallazgo de la avioneta que tripulaban los dos aviadores. Sin embargo, no supo nada de ellos, pero sí confirmó que ambos habían salido a bordo de la avioneta y que no hubo tal suplantación de nombres en el aeropuerto como se informó posteriormente al desaparecer de los dos compatriotas.

El Mayor D'Aubuisson es de la opinión que de haber ocurrido algún accidente aéreo fue en territorio guatemalteco, el cual también pudo haberse convertido en otro tipo de hecho.

Después habló del secuestro de que ha sido víctima en Guatemala don Alvaro Prado, propietario de "Muebles Prado", de San Salvador. Su secuestro —dijo— ocurrió en estos días y es posible que su familia

ya conozca algunos detalles sobre las exigencias de los secuestradores.

Por último, el Mayor D'Aubuisson lamentó la tragedia de que fueron víctimas don Roberto Vergara Arce y su hija Clara Luz Vergara, al ser arrastrados en su automóvil por una correntada de lodo a la altura de Jalpatagua, Guatemala, el sábado al mediodía, cuando regresaban a San Salvador. Afirmó que se enteró accidentalmente de la muerte del señor Vergara y de su hija cuando se dedicaba a la búsqueda de los aviadores.

500 Damnificados y 250 Muertos en Mejicanos

El número de damnificados, evacuados de los lugares afectados en la zona nor poniente de Mejicanos, es de 500. Los lugares de asentamiento provisional son el Gimnasio Zacamil, colonia Buenos Aires, Iglesia de San Ramón, Circulo Estudiantil, colegio La Asunción y escuela "Concha v. de Escalón", informa el señor José Antonio Guzmán, Alcalde de Mejicanos.

La cantidad de muertos es de 250, aproximadamente, dijo, y puede aumentar en las últimas

horas, pues la búsqueda de cadáveres continúa.

Los datos anteriores han sido dados a conocer, mencionó, después de realizarlo un censo.

Reiteró su petición a todos los sectores del país, para que concedan su valiosa ayuda en estos trágicos momentos. Además, señaló la ingente necesidad de lugares más convenientes para la definitiva evacuación de los afectados.

Por su parte, los alcaldes de San Marcos,

—Favor pase a la página 15



ENTREGAN MEDICINAS AL ROSALES. — El Club de Leones de San Salvador entregó ayer al Hospital Rosales un donativo de medicinas por valor aproximado a los C115,000.00, que comprende antibióticos, antigripales, etc. Este club logró tal donación por gestiones con la firma Boehmiger Mannheim, de Alemania, dentro de su programa de ayuda permanente a los hospitales del país. La entrega la hizo el presidente del club, señor Marco Antonio Aguilar, a la directora del hospital, Dra. Luz Leiva Fuentes. Observan miembros de esa entidad y la novia del club, señorita Elena Guadalupe Quiñónez.

5 Entidades Piden Libre Comercialización de Café

La libre comercialización del café solicitaron ayer en la Asamblea Constituyente cinco entidades que forman parte del Comité de Alto Nivel del Foro Nacional de Café.

Los peticionarios son miembros de la Asociación

Cafetalera de El Salvador, Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador, Federación Salvadoreña de Cooperativas de la Reforma Agraria, Asociación Salvadoreña de Beneficiadores y Exportadores de Café y Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Se entrevistaron especialmente con el Mayor Roberto D'Aubuisson, Presidente de la Asamblea, a quien le en-

tregaron personalmente la documentación.

Son seis los puntos básicos en que asientan sus peticiones: 1) compra del 100% de la cosecha 1981/82. 2) Línea de créditos especiales para normalizar la situación financiera de los caficultores. 3) Libre comercialización interna y externa. 4) Actualización del impuesto

—Favor pase a la página 42.

Circula Nuevo Semanario "El Tiempo"

En un momento en que se lucha por la defensa de los principios fundamentales que sustentan la democracia, nace en nuestro país un nuevo colega del periodismo nacional: "El Tiempo".

El semanario salió a circulación ayer y lo hará todos los martes, con secciones variadas, enfocado a buscar lo que dentro de un criterio razonable, ayuda y beneficia

—Favor pase a la página 42.

Salvadoreños en Exterior Ofrecen Ayuda a Víctimas

Muchos salvadoreños residentes en el exterior, principalmente en los Estados Unidos de América, han ofrecido su ayuda económica en favor de los damnificados por el reciente temporal, por medio de la Cruz Roja Salvadoreña.

Lo anterior fue informado por la propia Institución benéfica, cuyos portavoces añadieron que se ha le-

vantado una Tienda de Campaña al costado Sur de la colonia Montebello, para atender a las personas que lo necesiten y que provengan de la zona afectada, especialmente de la margen de San Ramón.

Quedan permanentemente en este lugar, 12 socorristas y una enfermera. La razón del establecimiento de esta unidad de socorro es porque no existe en las cercanías ningún centro asistencial para atender las emergencias y

—Favor pase a la página 13.

Nueva Emisión de Billetes de a 10 Cols.

Una nueva emisión de billetes de diez colones, ha sido puesta en circulación por el Banco Central.

Muchas personas, especialmente comerciantes y propietarios de tiendas al menudeo, han recibido con sorpresa los nuevos billetes, al grado de rechazarlos, por creer que son falsificados.

Se ha visto el caso de la dueña de una tienda que llamó a los agentes de la Policía para denunciar a un presunto timador que le entregaba por cierta compra, uno de los nuevos bil-

—Favor pase a la página 42.



CLASIFICAN DONATIVOS. — Empleadas de PRIDECO se dedican a clasificar donativos de ropa hechos por diferentes asociaciones y personas particulares, los cuales serán entregados a damnificados de las zonas periféricas de la capital en ocasión de las inundaciones y derrumbes ocurridos el fin de la semana anterior.